

# 2022年省城第八届全民健身节启动仪式暨“全民健身日”省城主会场活动举行

韦韬出席并宣布活动启动 张新伟致辞

本报讯(记者 丁洁 王春宇)8月7日上午,2022年省城第八届全民健身节启动仪式暨“全民健身日”省城主会场活动在长风商务区山西大剧院东侧文化岛举行。省委常委、市委书记韦韬出席并宣布活动启动,市委副书记、市长张新伟致辞。省体育局局长赵雁峰,市政协主席操学诚,华舰集团董事长王振宇,省体育局副局长杜荣,市领导刘俊义、周计伟、卢秋生、裴耀军、阎美蓉、薛维柱出席。副市长陈博主持。

近年来,市委、市政府加快推进体育强市,太原国际马拉松赛、汾河龙舟公开赛、环太原国际公路自行车赛、全国篮球城市、汾河体育健身长廊成为太原体育的亮丽名片。本次活动以“迎接二十大 奋进新征程”“强健体魄·积极生活·共享健康·锦绣太原”为主题,来自市直机关的干部代表和全民健身爱好者千余人在主会场参加,十县(市、区)设分会场同步开展活动。此次活动是今年我市举办的首场大型群众性体育文化活动,被国家体育总局确定为2022年全国“全民健身日”主题示范活动。

启动仪式上,太原市广场舞协会、小店区育才小学等团体和单位代表进行了精彩纷呈的全民健身项目展演。社会体育指导员代表向全体市民发出倡议。随着一声发号令,主会场和十个分会场健步行活动同步开始。在主会场,健步行队伍在全程7.6公里的行进中掀起了一股时尚健身热潮。

为配合全民健身节和“全民健身日”活动开展,8月8日当天,滨河体育中心有序向市民免费开放。此外,全民健身社区行、省城群众文化活动体育项目选拔赛、全民健身志愿服务等活动将陆续开展,通过形式多样、种类丰富的全民健身活动,在全市积极营造全民参与、科学健身的良好氛围,以更加饱满的热情、更加昂扬的状态迎接党的二十大胜利召开。



省委常委、市委书记韦韬,市委副书记、市长张新伟参加2022年省城第八届全民健身节启动仪式暨“全民健身日”省城主会场健步行活动。  
梁琛 米国伟 摄

## “全民健身日”活动升级 五套“体育大餐”等你来分享

从2009年起,经国务院批准,每年8月8日被定为“全民健身日”。2022年8月8日,是我国第14个“全民健身日”。